ICU远程探视让亲情"触屏可见"

北大人民医院青岛医院ICU开展5G远程探视服务 可实现不同地点同时探视

本报12月18日讯 ICU病房管理 的严格性,给患者家属带来不少困扰。 近日,北京大学人民医院青岛医院ICU 创新推出5G远程探视服务,借助先进 的5G和互联网技术,成功搭建起患者、 家属与医护人员之间的沟通桥梁,有效 减轻了传统探视方式中的诸多限制,让 关爱与思念得以跨越距离,"触屏"传

ICU是集中救治危重病人的特殊 场所,细微的外部干扰就可能对治疗产 生不利影响,增加病菌入侵的风险。严 格的床旁探视制度对于守护患者生命 健康、保证患者充分休息至关重要。然 而,这也使得患者与外界的联系受到了 极大的限制,尤其是对于新生儿,母婴 分离的痛苦更是难以言喻。为了进一 步解决探视、沟通问题,北京大学人民 医院青岛医院 ICU 开展了 5G 远程探 视服务。

早产儿圆圆(化名)出生时体重仅



为1750克,因呼吸衰竭转入NICU。患 儿父母因无法亲自照顾孩子而每天焦 虑不安。然而,自从北京大学人民医院 青岛医院ICU开展5G远程探视服务 后,患儿父母的焦虑情绪得到了极大的 缓解。"不能亲自照顾,但可以在视频里 看看宝宝,心里也踏实了许多。"患儿父 母感慨地说。家属可以通过"健康青 岛"微信公众号提前预约探视,预约成 功后,病区护士站一体机、病区的移动 探视车的预约列表会自动弹出,展示预 约信息。护理人员便会按照预约时间 提前准备,根据家属预约状态把移动探 视车拉到患者旁边开启探视。这样既 节约了医、护、患及家属的时间,又满足 了多位家属在不同地点同时探视的需 求。通过5G卡或医院专用无线网络, 联网信号相对稳定,使得ICU探视模 式更加合理、便捷、人性化。

ICU的大门内外是不得相见的牵 挂与焦虑,但医疗服务不仅仅是治病救 人,更是人文关怀的深刻体现。医护人 员表示,通过5G远程探视服务,哪怕患 者无法言语,但能看到家人的神情和微 笑,对于患者或家属来说都是莫大的安 慰,可以缓解家属的焦虑情绪。医院推 行的这项暖心举措,赢得了患者和家属 的大力称赞。未来,北大人民医院青岛 医院将继续探索创新服务模式,不断提 升医疗服务质量和水平,为患者提供更 加优质、便捷的医疗服务。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 **璩骊儒**)

用传统戏曲唱出法治之声

茂腔小戏《家庭断案》入选" 法润齐鲁创作扶持计划"

本报 12月 18日讯 "非法集资搞 行骗,花样百出耍手段,虚假项目靠包 装,普通百姓难分辨,先用小利做诱饵 儿,再谋日后开大盘,发展中层和下线, 骗咱大家上贼船……"近日,青岛市茂 腔剧团和胶州市人民检察院联合创作 的防范非法集资现代茂腔小戏《家庭断 案》成功人选2024年"法润齐鲁创作扶 持计划"优秀作品名单。

以身边真实发生的案例为蓝本进

行创作的茂腔小戏《家庭断案》紧扣当 下社会热点,通过生动且富有感染力的 茂腔表演形式,真情演绎家庭在非法集 资陷阱面前所面临的种种困境与挣 倡导民众坚决抵制高利诱惑,从思 想根源和实际行动上自觉远离非法集 资行为,始终牢记守护好个人财产,真 正做到"守住钱袋子、护好幸福家"

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马妮娜 通讯员 羊彬 李鹏)





太平人寿保险有限公司青岛分公司

TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. QINGDAO BRANCH



太平鸿享金生2.0终身寿险

(分红型)

终身成长 攻守兼备 双重守护 鸿享传承 分红助力 水涨船高

本产品为增额分红产品,红利分配是不确定的。

本产品由太平人寿保险有限公司发行与管理 代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。 本资料仅供了解产品之用,具体应以条款及保险合同为准。

